

**Rettifica del regolamento di esecuzione (UE) n. 885/2011 della Commissione, del 5 settembre 2011, relativo all'autorizzazione del *Bacillus subtilis* (ATCC PTA-6737) come additivo per mangimi destinati a galline ovaiole, anatre da ingrasso, quaglie, fagiani, pernici, faraone, piccioni, oche da ingrasso e struzzi (titolare dell'autorizzazione Kemin Europa N.V.)**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 229 del 6 settembre 2011)

Pagina 3, titolo:

*anziché:* «relativo all'autorizzazione del *Bacillus subtilis* (ATCC PTA-6737) come additivo per mangimi destinati a galline ovaiole, anatre da ingrasso, quaglie, fagiani, pernici, faraone, piccioni, oche da ingrasso e struzzi (titolare dell'autorizzazione Kemin Europa N.V.)»

*leggasi:* «relativo all'autorizzazione del *Bacillus subtilis* (ATCC PTA-6737) come additivo per mangimi destinati a pollastre allevate per la produzione di uova, anatre da ingrasso, quaglie, fagiani, pernici, faraone, piccioni, oche da ingrasso e struzzi (titolare dell'autorizzazione Kemin Europa N.V.)».

Pagina 3, considerando 3:

*anziché:* «La domanda riguarda l'autorizzazione del preparato di *Bacillus subtilis* (ATCC PTA-6737) come additivo per mangimi destinati a galline ovaiole, anatre da ingrasso, quaglie, fagiani, pernici, faraone, piccioni, oche da ingrasso e struzzi, da classificare nella categoria "additivi zootecnici".»

*leggasi:* «La domanda riguarda l'autorizzazione del preparato di *Bacillus subtilis* (ATCC PTA-6737) come additivo per mangimi destinati a pollastre allevate per la produzione di uova, anatre da ingrasso, quaglie, fagiani, pernici, faraone, piccioni, oche da ingrasso e struzzi, da classificare nella categoria "additivi zootecnici".».

Pagina 3, considerando 5, prima frase:

*anziché:* «A sostegno della domanda di autorizzazione del *Bacillus subtilis* (ATCC PTA-6737) per galline ovaiole, anatre da ingrasso, quaglie, fagiani, pernici, faraone, piccioni, oche da ingrasso e struzzi sono stati presentati nuovi dati.»

*leggasi:* «A sostegno della domanda di autorizzazione del *Bacillus subtilis* (ATCC PTA-6737) per pollastre allevate per la produzione di uova, anatre da ingrasso, quaglie, fagiani, pernici, faraone, piccioni, oche da ingrasso e struzzi sono stati presentati nuovi dati.».

Pagina 4, allegato, tabella, quinta colonna, terza riga, primo capoverso:

*anziché:* «Galline ovaiole»

*leggasi:* «Pollastre allevate per la produzione di uova».

(Regolamento pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana - 2ª Serie speciale Unione europea - n. 83 del 3 novembre 2011)

19CE0437

